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ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ОПТИМІЗАЦІЇ МАТЕРІАЛЬНО-

ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ПРОМИСЛОВОМУ БУДІВНИЦТВІ  
В КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

У сучасних умовах трансформації будівельної галузі цифрові технології 
стають ключовим інструментом підвищення ефективності матеріально-
технічного забезпечення (МТЗ) промислового будівництва. У межах наукового 
процесу здійснюються наукові дослідження, спрямовані на виявлення 
інноваційних цифрових інструментів, які забезпечують оптимізацію ланцюгів 
постачання, управління запасами, логістику матеріалів та автоматизацію обліку 
ресурсів [1]. 

На ґрунті освітнього процесу підготовки інженерно-технічних фахівців 
формується комплекс освітніх компонентів, що передбачає вивчення цифрових 
систем управління (ERP, BIM, IoT-платформи), моделювання виробничих 
процесів та аналіз великих даних. Такі компоненти дозволяють студентам 
здобути компетентності для реалізації практичних підходів управління у сфері 
матеріально-технічного забезпечення будівельних проєктів [3]. 

Метою сучасних наукових досліджень є вдосконалення методів 
управління МТЗ з використанням цифрових технологій, а також розробка 
інтегрованих освітніх стратегій, що сприяють підготовці фахівців нового 
покоління. У науковому плані роботи визначено необхідність системного 
аналізу існуючих цифрових рішень, таких як RFID-ідентифікація, системи 
відстеження транспорту, електронні каталоги постачальників і технології 
«цифрового двійника», які підвищують точність планування та прогнозування 
потреб у матеріалах [2]. 
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Організація матеріально-технічного забезпечення у промисловому 
будівництві за допомогою цифрових технологій дає змогу забезпечити 
прозорість усіх етапів виробничо-логістичного циклу. На ґрунті наукового 
процесу доведено, що впровадження цифрових платформ суттєво знижує 
ризики простоїв, дефіциту матеріалів, а також підвищує рівень координації між 
підрядниками та постачальниками [1]. 

У контексті освітнього процесу важливим завданням є поєднання 
теоретичних і практичних аспектів навчання. Це досягається шляхом 
включення до навчальних планів лабораторних робіт, кейс-досліджень і 
симуляцій цифрових процесів МТЗ [4]. На ґрунті освітнього процесу майбутні 
фахівці набувають навичок застосування програмного забезпечення для 
управління постачанням, аналізу витрат і оптимізації логістики, що дозволяє 
підготувати їх до реальних виробничих умов. 

Інтеграція цифрових технологій у науковий процес і освітній процес 
формує єдину екосистему знань, у межах якої наукові результати оперативно 
трансформуються в освітні практики. Це сприяє підвищенню якості 
професійної підготовки, розвитку цифрової культури в будівельній галузі та 
створенню умов для сталого розвитку підприємств. 

Таким чином, цифрові інструменти оптимізації організації матеріально-
технічного забезпечення стають основою інноваційного розвитку промислового 
будівництва. Їх впровадження на ґрунті наукового процесу та освітнього 
процесу дозволяє ефективно поєднати наукові підходи, практичні інструменти 
управління та педагогічні методики, забезпечуючи підготовку 
конкурентоспроможних фахівців для цифрової економіки. 
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